TÍTULO DO TRABALHO: FONTE TIMES NEW ROMAN, TAMANHO 12, CAIXA ALTA, COM DESTAQUE EM NEGRITO, CENTRALIZADO E COMPOSTO POR ATÉ 140 CARACTERES (SEM ESPAÇOS)

Nome completo e e-mail do primeiro autor (coordenador do projeto), identificação da função ou cargo (docente, discente ou técnico-administrativo), Curso ou Setor, Instituição à qual está vinculado.
Nome completo do(s) outro(s) autor(es), identificação da função ou cargo (docente, discente ou técnico-administrativo), Curso ou Setor, Instituição à qual está vinculado.
		Serão aceitos no máximo 09 (nove) autores para cada trabalho submetido.

Identificação da agência de fomento ao qual está vinculado, quando for o caso: alinhado à direita da página, com fonte Times New Roman, tamanho 10.

[bookmark: _Hlk50739500]Área temática: Selecionar a linha de pesquisa descrita no Edital “Normas para a Submissão dos Trabalhos para o V CONFESO”. 

RESUMO

Seu resumo deverá estar de acordo com este modelo, contendo, em até 300 palavras, espaçamento simples e alinhamento justificado, a contextualização do problema, objetivos do trabalho, atividades desenvolvidas e resultados alcançados. Deve ser escrito em um parágrafo único como neste exemplo, e ser sucinto e objetivo. Anexos, tabelas e figuras não devem ser incluídos no resumo. Ao final, insira três palavras-chave, no máximo. Para padronização e publicação posterior nos Anais do V CONFESO, mantenha as margens, os espaçamentos e a formatação do texto definidos nesse modelo. Atenção: Trabalhos enviados fora dos padrões indicados, não serão aceitos.

Palavras-chave: Palavra-chave 1; palavra-chave 2; palavra-chave 3. (no máximo 5)

INTRODUÇÃO

Na introdução, o autor deverá contextualizar o leitor a respeito do tema do estudo. O corpo do texto deverá estar em Fonte Times New Roman, tamanho 12, espaçamento simples. A primeira linha de cada parágrafo deverá iniciar com recuo de 15 mm (1,5 cm), alinhamento justificado. O título deverá usar Fonte Times New Roman, tamanho 12, com destaque em negrito e estar todo em letra maiúscula. Os subtítulos deverão ser escritos em Fonte Times New Roman, tamanho 12 em destaque negrito, com apenas as iniciais em letra maiúscula. O trabalho deverá ter no mínimo 08 (oito) e no máximo 15 (quinze) páginas.
As referências, citações diretas e indiretas utilizadas deverão seguir o padrão ABNT ou Vancouver em vigor.

JUSTIFICATIVA

Geralmente, traz dados que demonstram a relevância da pesquisa. O autor poderá justificar os motivos que o levaram a escolher um determinado tema, assim como fazer referência de uma possível contribuição para o conhecimento de alguma questão teórica ou prática ainda não solucionada. Também deverá citar as referências utilizadas seguindo as Normas da ABNT ou Vancouver.


OBJETIVOS

Objetivo geral

O objetivo geral deve registrar o alcance do projeto e também o que se pretende com determinada pesquisa, devendo estar alinhado com a metodologia. Normalmente, procura-se estabelecer somente um objeto geral. A frase contém sempre o verbo no infinitivo.

Objetivos específicos

· Ajudam a alcançar o objetivo geral. 
· Cada objetivo específico deverá estar em um tópico diferente.
· Deverá sempre começar com um verbo no infinitivo.

METODOLOGIA

É a descrição detalhada de como o estudo foi realizado. A metodologia utilizada deverá permitir que os objetivos efetivamente possam ser alcançados. 
Deverão ser inseridos o desenho do estudo (tipo de estudo, local onde foi realizado e a população estudada, se for o caso); instrumentos de avaliação (descrição das ferramentas que foram utilizadas para mensuração/quantificação ou qualificação dos resultados); procedimento experimental (descrição de como os instrumentos utilizados na pesquisa foram aplicados); análise dos dados (descrição de como os dados foram tratados).

RESULTADOS E DISCUSSÃO

Os resultados da pesquisa deverão ser descritos e discutidos com base na literatura existente. Poderão ser utilizados quadros, tabelas e figuras, apresentados no corpo do trabalho, devidamente numerados, com títulos na parte superior e nos formatos “.png” e/ou “.jpg”. As legendas, quando for o caso, deverão ser posicionadas na parte inferior, com fonte Times New Roman, tamanho 10, espaçamento simples. Não deverão ser incluídos apêndices ou anexos. Poderão ser inseridas as limitações da pesquisa.

CONSIDERAÇÕES FINAIS

[bookmark: _GoBack]Deverá ser realizada uma síntese dos elementos constantes no texto do trabalho, unindo ideias e fechando as questões apresentadas. Poderá incluir a aplicabilidade da pesquisa e as perspectivas para estudos futuros.

REFERÊNCIAS

Todas as referências bibliográficas citadas no texto deverão estar listadas aqui, de acordo com as normas da ABNT ou Vancouver em vigor.
[bookmark: _Hlk50739373]

	ATENÇÃO!!!!

	Antes de enviar o trabalho verifique se a formatação final está de acordo.





